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U příležitosti Dne válečných veteránů bylo oceněno 11 vojáků plaketou a pamětním listem
hejtmana Plzeňského kraje za účast na zahraničních misích. Tradiční akt, jehož
zakladatelkou je emeritní hejtmanka Ilona Mauritzová, hostila Semlerova rezidence v Plzni.
Ocenění si osobně převzalo 9 válečných veteránů.

Den válečných veteránů připadá na 11. listopad, jako symbol ukončení 1. světové války si tento den
připomíná západní svět. V České republice si tento svátek připomínáme od r. 2004.

"Ocenění, které jsem dnes mohl předat, je výrazem naší vděčnosti a úcty. Služba válečných veteránů
je důkazem toho, že svoboda a mír jsou klíčové hodnoty pro naši společnost a že je nezbytné,
abychom je také vnímali," uvedl náměstek hejtmana pro oblast sociálních věcí Jan Bozděch, který
ocenění veteránům za Plzeňský kraj předával.

Slavnostního aktu se zúčastnili také zástupci organizací, které sdružují válečné veterány, zástupci
Ministerstva obrany ČR a Krajského vojenského velitelství Plzeň.

Součástí slavnostního aktu bylo též uctění památky vojáků, kteří padli na zahraničních misích. Od r.
1989 to bylo 30 vojáků, dva z nich pochází z Plzeňského kraje.

podprap. in memoriam Nikolaj Martynov, 3. 5. 2007 – Afgánistán
štb. prap. in memoriam Patrik Štěpánek, 5. 8. 2018 - Afgánistán

 

Medailonky oceněných veteránů

major Ing. Petr Ruhsam
Vystudoval Vojenské gymnázium v Moravské Třebové a poté Vysokou vojenskou školu pozemního
vojska ve Vyškově, ženijní obor.
V průběhu vojenské kariéry sloužil ve velitelských i odborných funkcích u motostřeleckých,
mechanizovaných a ženijních útvarů.
Byl nasazen ve třech misích. V letech 1997-1998 v misi SFOR na území Bosny a Hercegoviny, v roce
2005 v misi ALTHEA v Bosně a Hercegovině a v roce 2009 v misi KFOR v Kosovu.
Vojenskou službu skončil v roce 2009 ve funkci náčelníka oddělení přípravy vojsk 15. ženijní brigády
v Bechyni.
V současnosti je referentem krizového řízení a civilní obrany na Městském úřadě v Klatovech.

kapitán Jozef Pinďák
Vystudoval dvouletou důstojnickou školu v Nitře, obor tankový a automobilní.
V průběhu vojenské kariéry sloužil ve velitelských a odborných funkcích u motostřeleckých,
mechanizovaných a výcvikových útvarů.
V roce 1999 byl nasazen v misi SFOR na území Bosny a Hercegoviny.
Vojenskou službu skončil v roce 2001 ve funkci staršího učitele 33. výcvikového střediska ve Stříbře.
Po odchodu do zálohy učil v autoškole a provozoval Autoškolu Pinďák. V současnosti je učitelem ve
Střední škole Bor.

kapitán Ing. Radek Šamša



Vystudoval Vysokou vojenskou školu pozemního vojska ve Vyškově, obor motostřelecký.
V průběhu vojenské kariery sloužil ve velitelských funkcích u motostřeleckých, mechanizovaných a
výcvikových útvarů.
V roce 1999 byl nasazen v misi SFOR na území Bosny a Hercegoviny.
Vojenskou službu skončil v roce 2001 ve funkci velitele roty 33. výcvikového střediska ve Stříbře.
Po odchodu do zálohy pracoval jako lakýrník a řezník. V současnosti je v důchodu.

nadpraporčík Michal Vondraš
Do armády nastoupil v roce 1997.
V průběhu vojenské kariéry sloužil ve velitelských i odborných funkcích u spojovacích,
zdravotnických, mechanizovaných, dělostřeleckých, průzkumných, výsadkových a výcvikových
útvarů a na Velitelství pro operace. Byl instruktorem kurzu útočného boje malých jednotek
„Komando“.
Byl nasazen v šesti misích. V letech 1998-1999 a 2000-2001 v misi SFOR na území Bosny a
Hercegoviny, v roce 2003 v misi ENDURING FREEDOM v Iráku, v roce 2007-2008 v misi KFOR na
území Kosova, v roce 2009 v misi ISAF v Afghánistánu a v roce 2016 v misi EUTM v Mali.
V současnosti slouží v Agentuře pro podporu válečných veteránů a je kontaktním pracovníkem péče
o válečné veterány pro Plzeňský kraj.

praporčík Jindřich Beran
Do armády nastoupil v roce 2011.
V průběhu vojenské kariéry sloužil ve velitelských i odborných funkcích u mechanizovaných útvarů a
v Agentuře pro podporu válečných veteránů.
Byl nasazen ve třech misích. V letech 2015-2016 v misi EUTM v Mali, v letech 2018-2019 v misi EFP
v Litvě a v letech 2022 v misi MN BG na Slovensku.
V současnosti slouží ve funkci staršího instruktora 4. brigády rychlého nasazení v Žatci.

praporčík Miroslav Krátký
Vystudoval Vojenskou střední školu dopravní ve Valašském Meziříčí, obor stavba a obnova železnic.
V průběhu vojenské kariéry sloužil ve velitelských a odborných funkcích u železničních, spojovacích,
mechanizovaných, výcvikových a opravárenských útvarů.
V letech 1997-1998 byl nasazen v misi SFOR na území Bosny a Hercegoviny.
Vojenskou službu skončil v roce 2008 ve funkci náčelníka skladu 142. praporu oprav v Klatovech.
Po odchodu do zálohy sloužil u Policie České republiky. V současnosti pracuje na pozici Team Leader
ve společnosti KION Group v Ostrově u Stříbra.

praporčík Karel Ševčík
Do armády nastoupil v roce 1988.
V průběhu vojenské kariéry sloužil ve velitelských i odborných funkcích u radiotechnických,
raketových a dělostřeleckých útvarů.
Byl nasazen ve čtyřech misích. V letech 2002 a 2006-2008 v misi ISAF v Afghánistánu, v roce 2003 v
misi ENDURING FREEDOM v Iráku a v letech 2008-2009 v misi KFOR v Kosovu.
Vojenskou službu skončil v roce 2022 ve funkci technika skupiny komunikačních a informačních
systémů 13. dělostřeleckého pluku v Jincích.
V současnosti pracuje u Soukromé bezpečnostní služby IVA.

praporčík Jiří Trnka
Vystudoval Vojenskou střední odbornou školu v Žilině, obor pohonné hmoty a maziva.
V průběhu vojenské kariéry sloužil ve velitelských i odborných funkcích u motostřeleckých,
mechanizovaných, průzkumných a radiotechnických útvarů.
Byl nasazen ve třech misích. V letech 1994-1995 v misi UNPROFOR v Chorvatsku, v roce 1995 v misi
UNCRO v Chorvatsku a v roce 1997 misi SFOR na území Bosny a Hercegoviny.



Vojenskou službu skončil v roce 2004 ve funkci staršího technika střediska průzkumu 26. brigády
velení, řízení a průzkumu.
Po odchodu do zálohy podnikal v oblasti finančního poradenství a v současnosti zastává pozici
oblastního ředitele společnosti Swiss Live Select.

nadrotmistr David Rossi
Do armády nastoupil v roce 1994.
V průběhu vojenské kariéry sloužil ve velitelských i odborných funkcích u výsadkových,
průzkumných, mechanizovaných, zdravotnických, opravárenských a ženijních útvarů.
Byl nasazen v pěti misích. V roce 2000 v misi SFOR na území Bosny a Hercegoviny, v letech
2002-2003 v misi ISAF v Afghánistánu, v roce 2003 v misi ENDURING FREEDOM Iráku, v letech
2005-2006 a v roce 2010 v misi KFOR na území Kosova.
Vojenskou službu skončil v roce 2013 ve funkci staršího sběrače raněných 152. ženijního praporu v
Rakovníku.
Po odchodu do zálohy se zapojil do rodinné firmy v oblasti gastronomie a obchodu. Vlastní Ranč
Šídlovák a je největším výrobcem samoobslužných kolotočů v České republice.

rotmistr Petr Holec
Do armády nastoupil v roce 1989. V průběhu vojenské kariéry sloužil v odborných funkcích u
dělostřeleckých útvarů.
Byl nasazen ve třech misích. V letech 1992-1993 a 1994-1995 v misi UNPROFOR na území
Chorvatska, v roce 1995 v misi UNCRO v Chorvatsku.
Do zálohy odešel v roce 1995, po návratu z mise UNCRO. Pracoval jako automechanik a technik. V
současnosti pracuje v autosalonu Algon v Plzni.

rotný Pavel Franěk
Po absolvování vojenské základní služby v letech 1989-1990 odešel do zálohy. Armáda v
devadesátých letech doplňovala vojenské kontingenty v zahraničních operacích o vojáky ze zálohy a
toho Pavel Franěk čtyřikrát využil.
V letech 1994-1995 byl nasazen v misi UNPROFOR v Chorvatsku, v roce 1995 v misi UNCRO v
Chorvatsku, v roce 1996 v misi IFOR na území Bosny a Hercegoviny a v letech 1996-1997 v misi
SFOR na území Bosny a Hercegoviny. V současné době podniká v oboru elektromontáží.
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